
 

 

ΚΟΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΛΤ∆ 

∆ΕΥΤΕΡΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2013 

Η Εταιρεία παρουσιάζει προς το επενδυτικό κοινό την ∆εύτερη Ενδιάµεση Κατάσταση 

∆ιαχείρισης του 2013 σύµφωνα µε το Άρθρο 11 του Νόµου 190 (Ι) του 2007. 

Κύριες δραστηριότητες Συγκροτήµατος 

Καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου από 1ης Ιανουαρίου 2013 µέχρι και σήµερα οι κυρίες 

δραστηριότητες του Συγκροτήµατος παρέµειναν οι ίδιες µε το έτος 2012. Η κύρια 

δραστηριότητα της µητρικής εταιρείας είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών Κλάδου 

Γενικής Φύσεως. Οι κύριες δραστηριότητες της εξαρτηµένης εταιρείας είναι η παροχή 

εργασιών ασφαλιστικής διαµεσολάβησης στο Κλάδο Ζωής. 

Μη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

∆εν υπήρχαν µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την υπό ανασκόπηση 

περίοδο. 

Γενική περιγραφή οικονοµικής κατάστασης Συγκροτήµατος 

Αποτελέσµατα µέχρι την 30ην Σεπτεµβρίου 2013 

Τα αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος µέχρι την 30η Σεπτεµβρίου 2013 παρουσιάζονται  

βελτιωµένα σε σύγκριση µε τα αποτελέσµατα της αντίστοιχης περιόδου του 2012. 

Το κέρδος που αναλογεί στους µετόχους για την περίοδο µέχρι 30η Σεπτεµβρίου 2013 

ανήλθε στις €674 χιλιάδες σε σύγκριση µε ζηµιά €265 χιλιάδες την αντίστοιχη περίοδο του 

2012. 

Το κέρδος οφείλεται κυρίως στην: 

• µείωση των διοικητικών λειτουργικών εξόδων και των εξόδων πωλήσεων 

• µείωση της ζηµίας από επανεκτίµηση επενδύσεων 

Τα συνολικά µικτά δεδουλευµένα ασφάλιστρα για την υπό εξέταση περίοδο παρουσίασαν 

µείωση 11% και ανήλθαν στα €16,88 εκ. σε σύγκριση µε €18,93 εκ. την αντίστοιχη περίοδο 

του 2012. Η πιο πάνω µείωση οφείλετε στην συνεχιζόµενη οικονοµική ύφεση που µετά τα 

γεγονότα του Eurogroup έχει ενταθεί αλλά και σε τερµατισµό ζηµιογόνων χαρτοφυλακίων. 

Τα συνολικά καθαρά ασφαλιστικά έσοδα για της υπό εξέταση περιόδου του 2013 ανήλθαν 

στα €12,74 εκ σε σύγκριση µε €12,77 εκ. (µείωση 0%) ενώ τα συνολικά καθαρά ασφαλιστικά 

έξοδα ανήλθαν στα €11,07 εκ σε σύγκριση µε €11,91 εκ. την αντίστοιχη περίοδο του 2012 

(µείωση 7%). 



Άλλα ουσιώδη γεγονότα 

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές πέραν από τις συνήθεις 

εργασίες του Συγκροτήµατος που έλαβαν χώρα κατά την υπό εξέταση περίοδο και τα οποία 

να είχαν αντίκτυπο στην οικονοµική κατάσταση του Συγκροτήµατος. 

Κυριότεροι Κίνδυνοι 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα δεν έχουν διαφοροποιηθεί από 

αυτούς που περιγράφονται στην ετήσια έκθεση για το έτος 2012. 

Προοπτικές για το υπόλοιπο του 2013 

Το Συγκρότηµα αναµένει ότι το έτος 2013 θα κλείσει µε κέρδος από τις ασφαλιστικές 

εργασίες. Υπάρχει όµως ο κίνδυνος αύξησης των ζηµιών από το επενδυτικό χαρτοφυλάκιο 

λόγω της συνεχιζόµενης οικονοµικής κρίσης.  

Επίσης, για τους ίδιους λόγους, υπάρχει και ο κίνδυνος περαιτέρω ζηµιών από µείωση της 

αξίας των επενδυτικών ακινήτων της Εταιρείας και για το λόγο αυτό η Εταιρεία έχει 

συµπεριλάβει στους λογαριασµούς του  εννιαµήνου πρόβλεψη €405.000 για µείωση της 

αξίας τους. Επανεκτίµηση των επενδυτικών ακινήτων όπως και των ακινήτων που 

χρησιµοποιούνται για τις εργασίες της Εταιρείας θα γίνει από ανεξάρτητο εκτιµητή ακινήτων 

εντός του ∆εκεµβρίου 2013. 

Σκοπός του Συγκροτήµατος παραµένει η αύξηση του πελατολογίου µε ποιοτική αξιολόγηση 
στην αποδοχή των κινδύνων, η συγκράτηση των λειτουργικών εξόδων καθώς και η καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πελατών και συνεργατών της. 
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